

13.01.1972

Газета №

г. Пермь

ПЕРЕД НОВОЙ ВСТРЕЧЕЙ

В Кудымнар с гастролей вернулся коллектив драматического театра имени А. М. Горького. За месяц коми-пермяки показали 163 спектакля, на которых побывало более 30 тысяч зрителей. Они выступали перед лесозаготовителями Гайнского и Красновишерского районов, колхозниками Карагая и Сивы, трудящимися Кунгура и других городов и районов. С искусством кудымнарских мастеров сцены познакомилась также жители некоторых районов Кировской области. А всего за время существования

театра на его представлениях побывало четыре миллиона зрителей.

Сейчас коллектив театра готовится к новому сезону. Зрители увидят премьеры по пьесам русских и западных классиков, а также современных авторов. Откроется театральный сезон в конце октября постановкой пьесы Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама!».

И. БОТАЛОВ.